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令和３年9月３０日
第 7 号
校 長 加々美竜也

生徒たちと先生方が一緒になって，テーマ性とストーリー性をもって「それぞれの清流
祭」を創りあげ，無事に終えることができました。 ・・・ 本当に「自慢の生徒たちです！」
（小中運動会は裏面に。）

≪ ”満天の星空”大作戦 ≫ ご協力をありがとうございました！
みなさまから「自分の輝き」（夢や願いなど）をつづった星が 300枚近く も寄せら

れ，体育館に展示することができました。その想いが，生徒たちを後ろから応援して
くださいました。 … 本当に見ていただきたかったです。

３年発表…平和を考える
幕間 タバードはいったい？

２年発表…日頃をそのままシンボルマークGalaxy １年発表…丹波山の歴史

集合写真…お疲れさまでした。
展示作業

全校音楽…定番のオブラディ

キレキレのソーラン節

横看板
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4月から，スピード感をもって準備をはじめ，小中運動会当日を迎えることができまし
た。小学生と中学生が一緒になって，丹波山村の伝統であるささら獅子舞を披露できたこ
とが，何よりの成果でした。児童・生徒も一生懸命取り組み，満足感をもって終えること
ができました。（生徒感想参照） 来年度もよりよいものを目指し，取り組んでまいります。
保存会の皆様には，学習会の実施，発表内容やその構成，昼夜の指導，曲の録音，篠笛

のご提供など，大変なお力添えをいただきました。紙面ではありますが，この場をお借り
して感謝を申しあげます。ありがとうございました。

≪ 生徒感想 ≫

〇小中学生全員で丹波山村の伝統である「ささら獅子舞」
を踊り，みんなでささら獅子舞を残していく，守ってい
く，つなげていくことの一つになったのかな，と思いま
す。村の伝統に触れるよい取り組みだったと思います。

〇少ない取り組み時間の中，ささらの歴史や未来について
教えていただいたり，考えたりすることができ，とても
貴重な時間になりました。深く考えることで，運動会で
ささらをやることに対する思いが変わりました。・・・

〇ささら獅子舞はぜひ来年もやってほしいです！そして笑
顔あふれる運動会にしてほしいと思います。コロナで難
しいかもしれませんが，見る側も一緒にできる何かがあ
ればうれしいです。

１０月 主な予定 「予告なし避難訓練」実施

１日（金）琴・尺八教室（全校） いつ来るかわからない地震発生に備
５日（火）教達検（３年生） え実施しました。生徒たちは，教室，

…進路を決める大事な試験です。 図書館，廊下などにいて，各自避難行
７日（木）新人戦壮行会 動をとり，身の安全を確保しました。
９日（土）新人戦

１１日（月）視力検査 空手教室
１２日（火）学級役員任命式
１４日（木）きずなの日 紅葉給食
１８日（月）中間試験
２０日（水）３年進路相談
２５日（月）きずなの日
２６日（火）ＰＴＡ定例会
２８日（木）３年保育実習

◆３年進路相談 21/22/25/26（合計５回）

≪ 現在，学校では・・・≫

〇３年生は進路実現に向けて，また１・2年生は，学級役員選挙や生徒会役員選挙，
新人戦に向けて，それぞれ次の目標をもって学校生活を送っています。

〇学校としては，折り返し地点となり，今年度の成果と課題のうえに，諸課題をふ
まえ，来年度どう学校を創っていくか，小学校とともに検討作業に入っています。

今後も，みなさまのご理解とご支援をお願いいたします。


